

# 情人节“抢”在春节前,家人与佳人共狂欢! 南京唯一爱情主题商业 同曦商圈大打“浪漫”牌



“ 临近年末,春节的脚步越来越近,浪漫的情人节也翩然而至。恋爱中的情侣们早就开始谋划情人节的甜蜜约会。作为南京唯一爱情主题商业,同曦商圈最近尤为热闹,不少商家促销力度惊人,还推出了充满年味和浪漫的活动来助兴,堪称喜庆、浪漫与实惠的大融合。



## 同曦瑞都购物广场:一站式爱情福地为情侣搭建祈福桃花林



桃之夭夭,灼灼其华。2月14日是西方的情人节。代表爱情的红玫瑰本应该大行其道,不料有的商场偏偏不用玫瑰而改用桃花。同曦瑞都购物广场就为情侣们精心搭建了一片桃花林,供顾客把想对爱人说的话写在书签上,挂在桃花树上表达爱意。商场负责人表示,用桃花象征爱情自古有之。《诗经·国风·周南·桃夭》中就有“桃之夭夭,灼灼其华”的诗句。得到他人的爱恋,人们称之为桃花运,所以桃花比玫瑰更加合乎情人节的气氛。作为南京唯一爱情主题商业,

同曦商圈还拥有一站式的婚恋交友平台——千年上上缘,可帮助单身贵族们找到心爱的他或她,并与南艺的影视学院合作为情侣提供爱情微电影的制作。商圈内还拥有逾120家餐饮,爱情主题景观、金逸影院、米乐星KTV等休闲场所,是情侣约会的首选之地,同时,商场的LED大屏还可求婚表白。瑞都购物广场六楼的8米挑空,总面积达几千平米的宴会厅,更可为新人们打造华丽的世纪婚礼。在同曦商圈,有缘的男女可碰出火花,相爱的恋人可浪漫约会,相守的爱人们可甜蜜成婚!

## 钻戒代表我的心 黄金惊爆价/情侣对戒买一送一

传统的春节遇上西方的情人节,意味着礼物和浪漫。在同曦万尚城一楼黄金珠宝的柜台前,一位年轻人为了挑选钻戒花了两小时。他透露说,马上就要到情人节了,他决定在这个浪漫的节日正式向女友求婚。“关于求婚这事我已经谋划了好几个月,鲜花与烛光晚餐已经订好了,现在就差钻戒了。”最后他选择了一款价格不菲的钻戒高兴而去。正在付款的郭先生则表示:“2月14日是我与妻子结婚5周年的纪念日。去年情人节她说很

喜欢一款戒指,当时要存钱买房没有买。今年正好假日百货的老凤祥有情侣对戒买一送一的活动,我就想送给她一个惊喜,权作我们结婚5周年的见证。” 据同曦假日百货的负责人透露,每年情人节都是黄金珠宝及首饰销售的小高潮,商场也进行了相应的促销,现在宝庆银楼、老凤祥、周大金、老庙都推出了情侣对戒买一送一的活动。同时,还有不少品牌有满减活动,活动力度很大。

## 花样秀恩爱 打造情人节约会装

想过一个完美的情人节,甜美的装扮不可或缺。情人节活动期间,万尚城一楼化妆品区将推出春季护肤套盒系列。高丝雪肌精雪晶美人套装售价为599元,茵菲妮集萃五重保湿组580元。梦妆花颜凝时致护礼盒643元……

在服装方面,不少品牌也专门为情侣推出了相关服务。如绫致集团旗下的ONLY和MODA正值春装新品上市,特别推出情人约会套装。大嘴猴、A02、LEE、Levi's等品牌则推荐情侣服装进行组合搭配,部分组合服装一口价。男

装方面,商场为男士们准备好了适合在情人节搭配的各种服装。SCOFIELD的男装冬款满100抵200、MB男装全场100抵50;ZIOZIA男装款满100抵40,部分新款满100抵50,消费即送金秀贤精美礼品一份。

## 2015,爱要我们在一起 千年上上缘:线上线下相结合,美好姻缘一线牵

据统计数据显示,我国单身男女数量去年就已达1.8亿。目前网上相亲已经成为单身男女的最新潮流。千年上上缘是同曦集团旗下江苏首家一站式婚恋交友网站,定位20-40岁的都市精英男女,旨在成就当代才子佳人的美满姻缘。除了主设的婚恋相亲网站服务之外,千年上上缘还有线下的爱情精准匹配、精品交友活动、智慧婚恋学堂、爱情微电影、专属婚典、创意礼品定制等十几项配套服务,截止到现在



在,网站已拥有多达百万的注册用户,服务于全国30多个大

中型城市,并有多达2000对的单身高素质男女走进婚姻。活动期间,在瑞都购物广场负二楼将设立千年上上缘单身嘉宾的信息展示,有意者可将自己的信息投入爱情邮箱;还可填写爱情心愿挂到许愿树上。2月14日还为嘉宾提供“写给自己的一封信”的互动活动以及线上活动兑奖。此外,瑞都还和BHGH超市联手举办情人节蛋糕制作互动活动。在这个特殊的节日,为爱人献上一个甜蜜的蛋糕也是很浪漫的事情。

## 私密观影空间,怎么舒服怎么来! 影河泛舟影吧:100元观影两小时

看电影是情侣们不可或缺的约会活动。想要看电影却又觉得电影院太喧闹不适合谈恋爱?那么私人休闲影吧是一个很好的选择。可以手牵手一起看电影,又能随意点播自己喜欢的电影。在同曦商圈新贵之都4楼

就有一个这样的私人休闲影吧——影河泛舟,内设12个小包间,影片资源极其丰富,1080P超高清观影体验及环绕音响,随到随点、随意更换的自主点播模式,缔造超越传统影院的视听享受,同时还可玩体感游戏,超大电视屏幕,优

秀的体感装备加上好玩的体感游戏,是情侣约会、朋友聚会、家人团聚、公司活动的最佳去处! 情人节期间,影河泛舟影吧推出了100元观影两小时的优惠活动,还送鸡尾酒2杯、爆米花1份、水果1份。

### 同曦商圈怎么走?

地铁1号线胜太路站,出站直达。开车前往,至江宁双龙大道与胜太路交会处即可,商场逾5000个停车位。